FANOY AO "HAHOOMCKUI Xene3HO40POXHbIN Konneax"

PACMNUWCAHWE 3AHATUN
OATA: 02 anpensa 2025 roga

4/2/2025 1 xype 2 Kypc 3 kype 4 xypc
CPEJA 1m 1¢ 4 mut Sdon | 8mkr |4dmne| 1ma | 3mkr | S2on |4.2o0c| 5Swma S53om | 17 mxr | 4.3mnc| 11 ma | S4on | 4.4mmc
lypUl\ =40 MWH
08.10 - XHM. UCT. p.s3 Mare. ¢bus. 10. Mate. [9MT I11ab KHol:[lP?clB ¢bu. ol | mmos | oz | mmoa
08.55 22(1) 21(1) 20(1) 29(1) 8(1) 1(1) 18(1) 2) LA 4(1) -
YBOR =45 mnr —
XHM. UCT. p.s3 Mare. ¢bus. 10. Mate. [9MT I11ab KHol:[lP?clB ¢bu. ol | mmos | oz | mmoa
09.00 - 09.45 22(1) 21(1) 20(1) 29(1) 8(1) 1(1) 18(1) 2) LA 4(1) -
n 10 —
3 ypok - 45 muH i e e o6 s ’ MJIK | dusk o MJIK | IIIT 01 . MJIK
09.55 - 10.40 ;T;l) Mé(ll)' ; 81(1') 4(L1”) ‘26’21) ;;4(1\11) 01.01. ?15(“1) 01.01. |Kounes “2‘44(111) [T101 | TIT04 | IIT02 | TIT04 | 02.01
nepeMeHa 15 MuH - 23(1) | 1ok (3) 5(1) IT.A. 1(1)
4 ypoxk - 45 muH i e e o6 s ’ MIK | dusk o MJIK | IIIT 01 . MJIK
10.55 - 11.40 ;T;l) Mé(ll)' “;‘8‘(1') 4(L1”) ‘26’21) ;‘f(“ll) 01.01. ?15(“1) 01.01. |Kounes “2‘44(111) [T101 | TIT04 | II102 | TIT04 | 02.01
nepemMeHa 15 MuH ] - 23(1) | nox (3) 5(1) IT.A. 1(1)
5 ypok - 45 MuH MK _ [T 01
_ HUCT. mare. 5710. _
11.55-12.40 | obex oben 21(1) oben 20(1) oben | 02.01 1) oben o6en |Kounes | oben [ITT01 | [II104 | III102 | IIIT04
rnepemMeHa 5 MUH 23(1) IT.A. _
oben
6 ypok - 45 it busk bus UCT JAUT Mmare o011y MZK 510 CTy3 O Hirot cpan
12.45-13.30 ’ ) : ) S 02.01 o Kouner ‘ [1IT 01 [IIT04 | TIT02 | TIT04
Hepemena 5 M c/3(menm) | 8(1) 21(1) 20(1) 29(1) 4(1) 23(1) 1(1) 25(1) 18(1) LA 24(1)
7y p01]<3— 2‘55 M]H: 20 ¢busk. ¢bus. XHM. JIWT. ¢busk. 001 (1)\;[2(1)}]{ OXT. CTY3 (5 cpan OI\;%I:(
Hepemena 10 M c/3(mem) | 8(1) 22(1) 20(1) | mox (3) 4(1) 23(1) 6(1) 25(1) 18(1) 24(1) (1)
5 YPOK - &0 MIH
14.30 - MPEKT ¢bus. XUM. nmpoekt | Qusk. HUCT. (1;;[%}]{ OXT. psL.Kp é\;[ Z(L)I; 01\;[%)[5 OI\;%I:(
. 5 SPDEMEHA R : T T o :
15.15 nmepemena 5 22(1) 8(1) 22(1) 29(1) | mok (3) | 21(1) 23(1) 6(1) 20(1) 15(1) 25(1) 1(1)
9 ypok - 45 mun ) - B ) MJIK MJIK MJK
15.20 - 16.05 “sze(’;l) 4;‘2?') “g‘(’;‘l‘; 0 Ei) “T(“l“)’ "2’*6‘(‘5’) 01.03 03.03. 03.01.
nepemMeHa 5 MUH 15(1) 25(1) 5(1)
10 ypox - 45 mun MK
16.10 - 16.55 “T(“l“)’ 03.01.
nepemMeHa 5 MUH 1(1)

CTtpaHuua 1




